

**Akademický senát FZS TUL**

| Zápis z jednání

**Zápis č. 2/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL
dne 12. dubna 2023**

Přítomni: Jiří BENEŠ on-line, Nikol BENEŠOVÁ, Filip DVOŘÁK, Barbora KLÍČOVÁ, Jakub KYNCL, Vojtěch LINDAUER, Jan MORAVA on-line, Jakub REČEK, Tomáš ROUBÍČEK, Magda HOLÁ (tajemnice AS FZS TUL)

Hosté: Karel CVACHOVEC (děkan) ON-LINE, Zuzana Paukertová (proděkanka)

Zahájení: Předseda zahájil jednání Akademického senátu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci (dále jen AS FZS TUL) a konstatoval jeho usnášenišchopnost. Následně přečetl program a navrhl sloučit body 2 a 3 a jmenoval skrutátory.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): **9-0-0**

Skrutátoři: Barbora KLÍČOVÁ
Vojtěch LINDAUER

Program jednání:

1. Zápis č. 1/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 8. 3. 2023
2. Seznámení s výsledky doplňkových voleb
3. Představení nových senátorů
4. Volba 1. místopředsedy AS FZS TUL
5. Návrh na změnu v Organizačním řádu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci
6. Různé

1 Zápis č. 1/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 8. 3. 2023

Předseda AS FZS TUL předložil ke schválení Zápis č. 1/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 8. 3. 2023

Diskuze: Senát nevznesl připomínky k předloženému zápisu.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje Zápis č. 1/2023 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 8. 3. 2023

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): **9-0-0**

2 a 3 Seznámení s výsledky doplňkových voleb a představení nových senátorů

Předseda seznámil přítomné s průběhem a výsledky voleb, které byly následně prohlášeny za platné.

Novými senátory za studentskou komoru jsou Bc. Nikol Benešová, Filip Dvořák a Jakub Kyncl.

Diskuze: Senát nevznesl dotazy

Návrh usnesení: AS FZS TUL byl seznámen s výsledky doplňkových voleb a s novými senátory za studentskou komoru.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): **8-0-1**



4 Volba 1. místopředsedy AS FZS TUL

Předseda seznámil senátory s podmínkami voleb místopředsedy. Studentská komora navrhla jediného kandidáta Jakuba Kyncla, který s kandidaturou souhlasí. Následně proběhla tajná volba kandidáta a po sečtení hlasů seznámili skrutátoři přítomné s výsledky.

Hlasování tajnou volbou - 7 hlasů pro Jakuba Kyncla

Návrh usnesení: AS FZS TUL bere na vědomí, že 1. místopředsedou Akademického senátu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci pro zbytek funkčního období AS FZS TUL (2021–2024) byl zvolen Jakub Kyncl.

5 Návrh na změnu v Organizačním řádu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci

Předseda požádal předkladatele o návrh změny. Proděkanka seznámila senátory s návrhem.

Diskuze: Lindauer požádal o bližší zdůvodnění důvodů a dopadů změny v názvu a náplni pracoviště.

Proděkanka informovala senátory, že v tuto chvíli se jedná pouze o administrativní záležitost a podrobnosti budou nastaveny následně.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje návrh na změnu názvu a náplň činnosti režijního pracoviště Oddělení vědy a výzkumu (8512) na Oddělení vědy a výzkumu v oblasti biomedicínských aplikací.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): **9-0-0**

6 Různé

Předseda informoval senát o plánovaném květnovém zasedání velkého senátu, kde budou vyhlášeny řádné volby pro nové období. Volby se uskuteční po jednotlivých okresech (fakultách), AS TUL jmenuje hlavní volební komisi a stanoví harmonogram voleb.

V návaznosti na to by mělo proběhnout zasedání AS FZS TUL.

Předseda senátu poděkoval senátorům za účast a navrhl termín příštího zasedání 10. 5. 2023 od 15.00 hod.

V Liberci dne 13. 4. 2023

Mgr. Magda Holá, DiS.
zapsala tajemnice AS FZS TUL

Ing. Bc. Jakub Reček, DiS.
předseda AS FZS TUL